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Splašková kanalizace Ukliďme Česko Zápis do MŠ

Vizualizace modernizace železniční trati a výstavba nového podjezdu ve Vratimově.  Vizualizaci zpracovala Správa železnic, státní organizace 

pokračování na str. 2

Modernizace železniční trati a výstavba 
nového podjezdu zásadně ovlivní dopravní 
situaci ve Vratimově. Jedná se o rozsáhlou 
stavbu, která si vyžádá postupné uzavírky, 
přeložky a provizorní dopravní opatření 
v celém okolí železničního přejezdu a při-
lehlých komunikací. Termín zahájení vý-
stavby je předběžně stanoven na listopad 
2026. Stavba má v rozpočtu alokovány 
prostředky, bude však záležet na průběhu 
správního řízení pro povolení záměru. Sa-
motná výstavba na území města Vratimo-
va by měla trvat přibližně dva a půl roku.

Upozorňujeme, že uvedené postupy jsou 
orientační. Termíny i přesné vedení dopra-

vy se mohou ještě změnit. Zhotovitel stav-
by má navíc právo upravit technologický 
postup podle potřeb stavby.

Hlavní body plánovaných 
etap:
1. Příprava objízdných tras

V úvodních fázích budou rozšířeny 
a zpevněny klíčové místní komunikace 
(ulice K Závorám, U Trati, Výletní, Mou-
rová a U Hráze). Cílem je umožnit vedení 
místní dopravy a vytvořit dostatečné ob-
jízdné trasy. Součástí je také vznik provi-
zorních komunikací a přístupů.

2. Přeložky a rekonstrukce ulic
Postupně dojde k rekonstrukci ulic Mou-

rová, U Trati a části Nádražní. Většina pra-
cí bude probíhat v režimu úplných uzaví-
rek dotčených úseků.

3. Úpravy železničních přejezdů 
a provizorní bypassy

Budou rekonstruovány železniční pře-
jezdy a zároveň vzniknou provizorní by-
passy v místě budoucí okružní křižovatky. 
Ty umožní vedení dopravy v době, kdy 
bude prostor křižovatky zcela přestavován.

Postup výstavby komunikací při modernizaci 
trati Ostrava – Kunčice – Frýdek-Místek
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pokračování ze str. 1

Vážení spoluobčané,
v minulém čísle jste se 
mohli dočíst o schvále-
ném rozpočtu pro letošní 
rok a také o nejvýznamnějších investič-
ních akcích, které nás letos čekají. A již 
v úvodu roku se pracuje na některých 
významných, které se budou realizovat.

Jako první významnou stavbou, která 
bude zahájena, je Regenerace sídliště 
Na Hermaně. Jedná se o dlouhodobě 
připravovaný projekt úpravy části da-
ného vnitrobloku, který řeší veškeré ko-
munikace ve vnitrobloku, navýšení počtu 
parkovacích stání, mobiliář, kompletní 
rekonstrukci veřejného osvětlení a nové 
vedení dešťové kanalizace. Práce budou 
zahájeny po dokončení probíhajících 
prací na kanalizační přípojce bytových 
domů v lokalitě Na Hermaně, které jsou 
realizovány jiným investorem, a to spo-
lečenstvím vlastníků jednotek bytových 
domů.

V současné době také probíhají výbě-
rová řízení na další dvě stavby. První 
se týká rekonstrukce chodníku podél ul. 
Frýdecká, v úseku od místní komunika-
ce Adámkova po bezejmennou účelovou 
komunikaci u autobusové zastávky re-
staurace Nimrod. V rámci rekonstrukce 
bude provedena také úprava autobuso-
vé zastávky u restaurace Nimrod, po-
dél které chodník vede. V rámci druhé 
stavby s názvem „Chodník od ul. Karla 
Velčovského po ul. K Hájence“ bude 
provedena výstavba zcela nové pěší ko-
munikace – chodníku podél levé strany 
silnice II/478 - ul. Datyňská (ve směru 
Vratimov – Horní Datyně).

Mnoho dotazů je směřováno na pří-
pravu nového parkoviště a úpravu ko-
munikace u sídliště Na Příčnici. Tento 
projekt patří mezi priority vedení měs-
ta. Dokumentace pro povolení záměru 
již byla zpracována a také byla podána 
žádost o povolení záměru na staveb-
ní úřad Magistrátu města Ostravy. Po 
vydání rozhodnutí o povolení záměru 
bude následovat zpracování projektové 
dokumentace pro provádění stavby, kte-
rá je nezbytná pro administraci veřejné 
zakázky na realizaci stavby. Projekční 
práce bohužel zkomplikovalo umístění 
stavby a stávající vedení inženýrských 
sítí, které zde vedou. Nicméně i tento 
problém byl vyřešen a nyní už záleží na 
délce všech administrativních úkonů.

Investic, které připravujeme, je samo-
zřejmě více, o těch dalších vás  budeme 
průběžně informovat.

Martin Čech, starosta

Slovo starosty

4. Zahájení stavby podjezdu ulice 
Buničitá a nové okružní křižovatky

V další fázi začne stavba nového želez-
ničního mostu, podjezdu a současně i nové 
okružní křižovatky. V této době se zavede 
jednosměrný provoz na několika místních 
komunikacích. Autobusové linky budou 
vedeny náhradními trasami.

5. Pokračování prací na podjezdu 
a změny dopravního vedení

Postupně se začnou měnit režimy by-
passů, některé budou převedeny do jed-
nosměrného provozu. V oblasti Nádražní 
ulice vznikne provizorní silniční trasa, 
protože část stávající komunikace se ocit-
ne v prostoru výkopu podjezdu.

6. Další práce na železničních 
mostech a omezení autobusové 
dopravy

Při rekonstrukci dalších železničních 
přejezdů bude autobusová doprava dočas-
ně vedena po ul. Mourové, kde bude povo-
len pouze průjezd autobusů a složek IZS.

7. Rekonstrukce silnice II/477
Silnice mezi okružní křižovatkou a no-

vým podjezdem se bude opravovat po 
polovinách. Provoz bude řízen kyvadlově 

pomocí semaforů. Současně bude uzavře-
na ul. Mostní i pro autobusy.

8. Dokončení prací a navazující 
úpravy

Po dokončení podjezdu bude možné pro-
vést finální rekonstrukci celé ul. Nádražní, 
křižovatky Buničitá × Nádražní a dokončit 
zbývající část ul. Mourové. Všechny pro-
vizorní komunikace budou nakonec od-
straněny a plochy uvedeny do původního 
stavu.

Závěrem:
Stavba si v následujících letech vyžádá 

významná dopravní omezení, ale její vý-
sledkem bude zásadní zlepšení bezpeč-
nosti i plynulosti dopravy díky odstraně-
ní úrovňového křížení s železnicí. Město 
bude občany průběžně informovat o všech 
aktuálních změnách, uzavírkách i objízd-
ných trasách.

Tyto informace již byly zveřejněny 
na webových stránkách MěÚ Vratimov 
a v aplikaci Munipolis v listopadu loň-
ského roku. Od té doby nedošlo k žádným 
změnám.

Martin Čech, starosta

Informace a vizualizace: investor Správa 
železnic, státní organizace

Postup výstavby komunikací 
při modernizaci trati Ostrava – 
Kunčice – Frýdek-Místek
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Ukliďme Česko je dobrovolnická úklidová akce, která probíhá 
na území celé České republiky (a dokonce na několika místech 
mimo ni). Jejím cílem je uklidit nelegálně vzniklé černé skládky 
a nepořádek.

V našem městě se tato akce, která je součástí více než 2.000 
úklidů v celé republice, uskuteční v sobotu 28. března, a to hned 
na dvou místech!

Ve Vratimově se sejdeme v 10 hodin na křižovatce ulic Na Příč-
nici a Na Popinci, kde se kousek od křížku nachází malá skládka, 
kterou uklidíme. Připraveny pro vás budou rukavice i pytle. Úklid 
by měl trvat minimálně jednu hodinu.

V Horních Datyních si můžete přijít pro rukavice a pytle mezi 
14. až 16. hodinou v prostorách hasičské zbrojnice. Pro úklid si 
zvolte jakoukoli část našeho města. Naplněné pytle donesete zpět 
na výdejní místo, nebo si zavol áte pro odvoz. Kontakt na odvoz 
získáte na výdejním místě.

Akce proběhne ve spolupráci města Vratimov se Sborem dobro-
volných hasičů Horní Datyně a Vratimovskými službami.

město Vratimov

Vratimov a Horní Datyně se i letos zapojí 
do akce Ukliďme Česko

SRAZ VE VRATiMOVě NA KřižOVATCE ULiC NA PřÍčNiCi A NA
POPiNCi, KDE U KřÍžKU UKLiDÍME MALOU SKLÁDKU. 

SRAZ V HORNÍCH DATYNÍCH U HASičSKÉ ZBROJNiCE, KDE SE
BUDOU VYDÁVAT PYTLE A RUKAVICE.  POTÉ MůžETE UKLiDiT
ODPADY PO CELÝCH HORNÍCH DATYNÍCH. O SVOZU PYTLů

BUDETE iNFORMOVÁNi NA VÝDEJNÍM MÍSTě.
   

MěSTO VRATIMOV POřÁDÁ
VE SPOLUPRÁCi S SDH HORNÍ DATYNě 

A VRATIMOVSKÝMI SLUžBAMI

UKLIďME
VRATIMOV
A HORNÍ DATYNě

28. BřEZNA 2026

10:00 - 11:00

PARTNEři GRAFiKA: REDLiGHT COMiCS

14:00 - 16:00

Termíny a stanoviště sběru 
velkoobjemového a nebezpečného odpadu

Vratimov
  9. 3. U kostela
10. 3. Radniční náměstí
11. 3. křižovatka ulic Nádražní a U Hráze
12. 3. ulice Na Příčnici u kotelny
13. 3. před budovou Na Příčnici 835
16. 3. ulice Rakovecká u mostu
17. 3. křižovatka ulic Na Zadkách a Adámkova

Horní Datyně
18. 3. U Důlňáku u obchodu
19. 3. U Důlňáku u obchodu 
20. 3. U hasičárny

Sběr proběhne od 10:00 do 17:00 hodin.
Upozorňujeme, že sběr velkoobjemového a nebezpečného 
odpadu neslouží k odkládání odpadu vzniklého při podnikatel-
ské činnosti.

město Vratimov

Munipolis je chytrá 
komunikační síť a 
aplikace pro efektivní 
informování občanů 
o dění v obcích. 

Více informací 
najdete na: https://
info.munipolis.cz/
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 Vážení spoluobčané, 
město Vratimov na území místní části Horní Datyně dokončilo 
v roce 2021 výstavbu oddílné splaškové kanalizace. 

Vybudovaná kanalizace je splašková - určená výhradně pro od-
vádění a následné čištění splaškových vod vznikajících v nemovi-
tostech ve WC, kuchyních a koupelnách. Vypouštění srážkových 
vod nebo úmyslné napojení drenáží a jiných odvodnění z pozem-
ků do splaškové kanalizace je zakázáno.

Touto cestou opět žádáme všechny občany o dodržování pravi-
del při stavbě domovních částí kanalizačních přípojek a při užívá-
ní splaškové kanalizace. Vypouštění dešťových vod do splaškové 
kanalizace je protizákonné a podléhá sankcím.

Dešťové vody vznikající v nemovitosti nesmí být propojeny 
s vnitřní splaškovou kanalizací. Při srážkových událostech není 
dovoleno využívat splaškovou kanalizaci k odvedení dešťových 
vod, nesmí být zejména prováděno čerpání nahromaděné dešťo-
vé vody do splaškové kanalizace přes poklopy na revizních šach-
tách splaškové kanalizace a přes poklopy na kontrolních šachtách 
domovních kanalizačních přípojek. Revizní šachty se nacházejí 
většinou v komunikacích, kontrolní domovní šachty na hranicích 
pozemků majitelů odkanalizovaných nemovitostí a nesmí být 
s nimi manipulováno. Vyžadujeme respektovat uváděné skuteč-

nosti. Zároveň uvádíme, že provozovatel kanalizace má technické 
prostředky (monitorovací techniku, dále tzv. kouřové zkoušky), 
s jejichž použitím lze vyhledat nezákonné užívání splaškové ka-
nalizace vypouštěním dešťových vod z nemovitostí. Budou probí-
hat namátkové kontroly pro zjištění výše uvedeného nezákonného 
nakládání s dešťovými vodami a v případě prokázání neoprávně-
ných přítoků do splaškové kanalizace bude postupováno v soula-
du s platnou legislativou.

Znovu bychom vás chtěli upozornit, že nerespektování výše 
uvedených pravidel a zákonných povinností (např. nezákonné 
vypouštění dešťových vod do kanalizace při zvýšených srážko-
vých událostech) ve svém důsledku znamená, že je dlouhodobě 
zahlcována kapacita čistírny odpadních vod v Horních Datyních. 
Tímto je znemožněno napojování dalších nových nemovitostí na 
splaškovou kanalizaci, která je ukončena čistírnou odpadních vod 
v ulici Ve Strži v Horních Datyních.

Toto upozornění se týká všech napojených nemovitostí na ka-
nalizaci v Horních Datyních, v ulicích Severní, Jižní a v lokalitě 
Rakovecká.

Ing. Hana Martyčáková,
odbor investic a údržby obecního majetku

Upozornění k vypouštění dešťových vod 
do splaškové kanalizace

Akademie zdraví: Jak na vitalitu 
a dobrou náladu i po šedesátce?

Na tyto otázky odpoví nový cyklus prakticky zaměřených besed 
s názvem Akademie zdraví. Program je určen zejména seniorům, 
kteří se chtějí aktivně starat o své zdraví.

Cílem Akademie není jen teoretické přednášení, ale především 
praktická pomoc. Účastníci se dozví, jak předcházet potížím se 
zády, jak správně pečovat o nohy nebo jak si budovat vnitřní po-
hodu. Řadu doporučení a cviků si navíc pod vedením odborníků 
vyzkouší přímo v sále.

Celý cyklus odstartuje ve středu 11. března v 16 hodin tématem, 
které pálí mnohé z nás: Zdravá výživa ve vyšším věku – jednodu-
še a prakticky.

Přednášku povede Ing. Eva Kusová, zkušená lektorka společ-
nosti STOB (Stop obezitě).  Všechna setkání se konají v příjem-
ných prostorách komunitního bydlení v Paskově (Nádražní 156). 
Díky podpoře z projektu „Rozvíjíme komunitu“ spolufinancova-
ného z operačního programu Zaměstnanost+ je vstup pro všechny 
zájemce zdarma.

Bližší informace o programu poskytne Mgr. Lenka Havrdová 
na tel. 739 201 078.

Přijďte udělat něco pro své zdraví! Těšíme se na vás!

Bc. Klára Tidrichová,
koordinátorka projektu
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Od listopadu do ledna probíhal ve Vratimově třetí ročník kurzu 
Průvodce digitálním světem v rámci projektu MAS Slezská brána 
Tvoříme komunitu.

Třicet hodin výuky pod vedením lektorky Lenky Havrdové 
a asistenta Jonáše Hanela nebylo o rychlosti, ale o odvaze. Účast-
níci se krok za krokem učili, jak zkrotit chytré telefony, jak se 
neztratit v e-mailech a jak bezpečně proplout nástrahami interne-
tového bankovnictví.

Nebylo to vždycky snadné. Každé nové kliknutí vyžadovalo 
soustředění a občas i trochu odvahy. Ale právě chuť překonávat 
nejistotu a učit se nové věci i v pozdějším věku je na celém kurzu 
to nejcennější. Dnes už účastníci vědí, že internet není jejich ne-
přítel, a i když z nich nejsou experti na programování, v digitál-
ním světě se už rozhodně neztratí.

Chcete to zkusit i vy? Strach nechte doma a přijďte mezi nás.
V rámci navazujícího projektu OPZ+ Rozvíjíme komunitu pro 

vás MAS Slezská brána připravuje řadu dalších kurzů a aktivit.
V roce 2026 se můžete těšit na kurzy focení mobilem, kurz 

Akademie zdraví, procházky po okolních obcích i nové nenároč-
né sporty (diskgolf, nordic walking) a v neposlední řadě i na se-
niorskou seznamku!

Věděli jste, že hliníkové plechovky lze recyklovat prakticky 
donekonečna a jejich opětovné zpracování šetří až 95 % energie 
oproti výrobě nového materiálu? Právě tuto myšlenku převádějí 
do praxe žáci vratimovských škol.

Od minulého roku se na Základní škole Datyňské do sběru hli-
níkových plechovek zapojili žáci 1. stupně a 6. a 7. tříd. Během 
prvního roku společně nasbírali přibližně 200 kilogramů plecho-
vek. Jen za letošní leden přidali dalších 180 kilogramů, což uka-
zuje, že zájem dětí o ekologické aktivity stále roste.

Finanční výtěžek ze sběru škola využívá přímo ve prospěch 
žáků, například na podporu školních výletů a dalších aktivit. Děti 
tak vidí konkrétní výsledky své práce a učí se, že i odpad může 
mít hodnotu.

Od února se ke sběru připojila také Základní škola Masaryko-
vo náměstí, díky čemuž se projekt rozšířil mezi další žáky. Sběr 
hliníku tak postupně propojuje celou školní komunitu a stává se 
přirozenou součástí výchovy k odpovědnému přístupu k životní-
mu prostředí.

Organizace Odpaďáček, z. s., která se dlouhodobě věnuje en-
vironmentálnímu vzdělávání dětí, zároveň nabízí výkup hliníku 
i pro firmy a instituce. Stejně tak zajišťuje výkup sběrového papí-
ru. Zájemci mohou pro aktuální výkupní cenu kontaktovat organi-
zaci na e-mailu: tym@odpadacek.cz.

Ing. Jitka Štrochová,
Odpaďáček, z.s.

 Vratimovští senioři se statečně 
popasovali s nástrahami techniky

Absolventi kurzu Průvodce digitálním světem.  Foto: MAS Sl. brána 

Kde hledat informace? Na webu www.masslezskabrana.cz
Chcete se raději zeptat osobně? Nebojte se zavolat koordinátor-

ce Kláře Tidrichové na číslo 736 140 697.
Těšíme se na vás!

Bc. Klára Tidrichová, koordinátorka projektu,
MAS Slezská brána

Školáci ve Vratimově sbírají hliník 
a fi nancují si tak výlety

Žáci ZŠ Datyňská letos v lednu nasbírali 180 kg plechovek. 
 Foto: Odpaďáček, z. s. 
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Tříkrálová sbírka je největší dobročinnou sbírkovou akcí v Čes-
ké republice. Do její organizace a průběhu koledování se každo-
ročně zapojí více než 75 tisíc dobrovolníků. Podle posledních do-
stupných informací z webových stránek Tříkrálové sbírky činil 
letošní výnos více než 194 milionů korun.

V Ostravě, okolních městech a obcích realizuje sbírku Charita 
Ostrava ve spolupráci s Charitou sv. Alexandra. Štědrost obyva-
tel Ostravy, okolních měst a obcí shromáždila do sbírky celkem 
3 022 394 Kč.  Charitě Ostrava pomůže částka připravovat výstav-
bu nového domova pro seniory sv. Hedviky, spolufinancovat vý-
stavbu zázemí pro sociální šatník a pořídit auto pro mobilní hos-
pic sv. Kryštofa. Spolupořádající ostravské Charitě sv. Alexandra 
umožní sbírka opravit zázemí a zakoupit auto pro službu chráně-
né bydlení pro klienty s duševním onemocněním. Přesné využití 
prostředků Tříkrálové sbírky 2026 je publikováno na webových 
stránkách www.ostrava.charita.cz.

Ve Vratimově a Horních Datyních se podařilo 11 skupinkám 
koledníků vykoledovat krásných 100 003 Kč. Poděkování patří 
všem, kteří do sbírky jakkoli přispěli, i těm, kteří se na její organi-
zaci a průběhu podíleli.

Každá koruna pomáhá

Sbírka ale stále běží. V průběhu celého roku můžete přispět do 
online kasičky https://www.trikralovasbirka.cz/o-sbirce/jak-pris-
pet/, dále pomocí dárcovské sms či převodem na sbírkový účet. 

(red)Koledníci Tříkrálové sbírky 2026.  Foto: Z archivu koordinátorů sbírky

Datum: čtvrtek 5. března 2026
Čas: od 10:00 do 14:00 hodin
Místo: Kulturní středisko Vratimov – Vratimovská galerie
 Návštěvníkům bude nabídnuto měření vybraných 
zdravotních hodnot, které přispívá k lepší orientaci ve 
vlastním zdravotním stavu a může pomoci včas odhalit 
případné změny. Měření proběhne v klidném a přívěti-
vém prostředí Vratimovské galerie v Kulturním středisku 
Vratimov.

Pravidelné sledování zdravotních hodnot je důležitou 
součástí prevence a péče o zdraví.
Přijďte si nechat zkontrolovat své hodnoty a získat zá-
kladní přehled.
Novinka!!! 
Výsledky formou reportu přeposláním naměřených hod-
not na e-mail.
Těšíme se na vaši návštěvu.

Za město Vratimov koordinátorky
Mgr. Erika Herzová a Bc. Lenka Machalcová, odbor sociálně-správní

Pozvánka na telemedicínské měření
Zveme vás na den pravidelného sledování zdravotních hodnot pomocí telemedicíny.
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Středisko volného času Vratimov
Zájmový útvar pro dospělé Nordic walking

Chcete si zlepšit kondici pohybem na čerstvém vzduchu a po-
sílit svaly? Přijďte vyzkoušet nordic walking – dynamickou 
chůzi se speciálními holemi, která zapojuje až 90 % svalů těla. 
Je šetrná ke kloubům, pomáhá správnému držení těla, posiluje 
srdce a je vhodná pro všechny věkové kategorie.

Kurz Nordic walkingu pro dospělé začne 13. března a bude 
probíhat každý čtvrtek od 9:00 do 10:30 hodin. Pod vedením 
lektorky se naučíte správnou techniku chůze a dozvíte se, jak 
z pohybu vytěžit maximum. Hole zapůjčíme.

Mgr. Lenka Havrdová,
pedagog volného času SVČ Vratimov

Ovládněte umělou inteligenci snadno 
a rychle

Chcete si ulehčit práci a pochopit moderní technologie? Ve 
středu 25. března od 17:30 hodin se naučíte efektivně komuni-
kovat s Google Gemini (i ChatGPT), tvořit obrázky a pracovat 
s informacemi novým způsobem. Žádná složitá teorie, ale pra-
xe, souvislosti a tipy pro bezpečné používání. Zjistíte, co AI 

umí dnes a co nás čeká zítra. Vhodné pro každého bez ohledu 
na technické znalosti.

Na akci je nutné se přihlásit prostřednictvím klientského cen-
tra či v recepci SVČ a uhradit zápisné. Kapacita je omezená na 
12 účastníků, tak neváhejte a rezervujte si své místo ihned!

Kontakt: Klára Pastorková, k.pastorkova@svcvratimov.cz, 
tel. 607 516 187.

Velikonoce s Domečkem
Velikonoce se kvapem blíží a my již tradičně na prázdniny 

chystáme akci pro děti. Nebudou chybět velikonoční disciplíny, 
zajíčci a možná přijde i beránek. Sraz dětí je 2. dubna od 7:30 
do 8:00 hodin v recepci Střediska volného času ve Vratimo-
vě a rozchod je od 15:00 do 15:30 hodin. Přihlášení a odeslání 
platby 450 Kč uskutečněte nejpozději do 25. března. V ceně je 
započítán oběd, dvě svačinky, pitný režim po celou dobu konání 
akce, materiál na program. S sebou: láhev na pití, pevné přezův-
ky (jako do tělocviku), pohodlný oděv. 

Kontakt: Klára Pastorková, k.pastorkova@svcvratimov.cz, 
tel. 607 516 187. 

Příměstské tábory 2026
Top City
Termín: 13. 7. – 17. 7.
Místo: Vratimov
Vedoucí: Věra Pacíková
Věk: 7–13 let
Cena: 2 900 Kč
Rybochňapky I.
Termín: 20. 7. – 24. 7.
Místo: Rybník Ostravské moře
Vedoucí: Radovan Rusňák
Věk: 8–14 let
Cena: 3 900 Kč
Sporťáček
Termín: 20. 7. – 24. 7.
Místo: Vratimov
Vedoucí: Adéla Olšáková
Věk: 7–10 let
Cena: 2 900 Kč
Modrý ateliér Vratimov
Termín: 20. 7. – 24. 7.
Místo: Vratimov
Vedoucí: Radana Kocurková
Věk: 7–11 let
Cena: 3 100 Kč
Sporťáček Václavovice I., II.
Termín: 13. 7. –  17. 7., 20. 7. – 24. 7.
Místo: Václavovice
Vedoucí: Daniela Příkopová
Věk: 7–11 let
Cena: 2 900 Kč / Poslední místo!

Výlet do vesmíru
Termín: 27. 7. – 31. 7.
Místo: Vratimov
Vedoucí: Mgr. Lenka Havrdová
Věk: 7–10 let
Cena: 2 900 Kč
Modrý ateliér Václavovice
Termín: 3. 8. – 7. 8.
Místo: Václavovice
Vedoucí: Radana Kocurková
Věk: 7–11 let
Cena: 3 100 Kč
Rybochňapky II.
Termín: 27. 7. – 31. 7.
Místo: Rybník Ostravské moře
Vedoucí: Radovan Rusňák
Věk: 8–14 let
Cena: 3 900 Kč
Basta
Termín: 10. 8. – 14. 8.
Místo: Vratimov
Vedoucí: Klára Pastorková
Věk: 7–10 let
Cena: 2 900 Kč
Zkus pokus
Termín: 17. 8. – 21. 8.
Místo: Vratimov
Vedoucí: Václav Dušek
Věk: 7–15 let
Cena: 3 200 Kč / 3 místa

 Pobytové tábory 2026
TOP CAMP
Termín: 4. 7. – 11. 7.
Místo: Krásná
Vedoucí: Věra Pacíková
Věk: 7–15 let
Cena: 5 900 Kč

HRDINOVÉ STŘEDOZEMĚ
Termín: 4. 7. – 11. 7.
Místo: Bílá
Vedoucí: Václav Dušek
Věk: 7–14 let
Cena: 6 500 Kč

NADĚJOVSKÁ ŠLÁPOTA
Termín: 19. 7. – 31. 7.
Místo: Lukavec u Fulneku
Vedoucí: Petr Sochací
Věk: 8–15 let
Cena: 6 000 Kč

NEXT GEN: VESMÍRNÁ MISE
Termín: 18. 7. – 25. 7.
Místo: Horní Bečva
Vedoucí: Mgr. Lenka Havrdová
Věk: 9–15 let
Cena: 6 900 Kč
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Mladá a talentovaná mažoretka Eliška Kmošťáková, členka 
spolku ZIK-ZAK Vratimov z. s., dosáhla mimořádného spor-
tovního úspěchu. Díky skvělému umístění na Mistrovství České 
republiky v twirlingu 2026, kde obsadila 3. místo, si vybojovala 
nominaci na Mistrovství Evropy v twirlingu.

Evropský šampionát se uskuteční od 1. do 5. dubna 2026 v ni-
zozemském Eindhovenu. Eliška zde nebude reprezentovat pouze 
svůj klub, ale také město Vratimov, které tak získá své zastoupení 
na prestižní mezinárodní soutěži.

Pro spolek ZIK-ZAK Vratimov se jedná o zcela výjimečný oka-
mžik, jelikož účast jeho členky na Mistrovství Evropy v twirlingu 
se v historii klubu objevuje vůbec poprvé. Tento úspěch je výsled-
kem dlouhodobé a systematické práce, odhodlání i talentu samot-
né Elišky, stejně jako podpory trenérů a zázemí klubu.

Eliška Kmošťáková bude reprezentovat 
Vratimov na Mistrovství Evropy v twirlingu

Z Mistrovství ČR v twirlingu 2026 si Eliška Kmošťáková odnesla bronz. 
 Foto: Nelly Lastovicová  

Účast na Mistrovství Evropy v twirlingu je nejen velkou ctí, ale 
také významným oceněním dosavadního úsilí.

Elišce Kmošťákové přejeme mnoho úspěchů a věříme, že bude 
důstojně reprezentovat nejen svůj klub, ale i město Vratimov na 
mezinárodní scéně!

Renáta Hloušová,
předsedkyně ZIK-ZAK Vratimov z. s.

Vratimov se může pyšnit výjimečným talen-
tem. Osmnáctiletá Kristýna Zsigrai z Vratimova 
je mladá sportovkyně, která sbírá úspěchy na do-
mácí i mezinárodní scéně bojových sportů a záro-
veň patří k nejlepším studentům své školy. Me-
daile z mistrovství České republiky, mistrovství 
Evropy i mistrovství světa získala napříč různými 
styly, což z ní činí jednu z nejvšestrannějších zá-
vodnic své generace.

Kristýna se úspěšně prosazuje v brazilském jiu-
-jitsu (BJJ), grapplingu i combat ju-jutsu. Právě 
schopnost kombinovat techniku, fyzickou připra-
venost a mentální odolnost jí umožňuje konkuro-
vat světové špičce v několika disciplínách záro-
veň. Reprezentuje školu bojových umění WOW 

Gym ve Frýdku-Místku, kde patří mezi výrazné osobnos-
ti a inspiraci pro mladší sportovce.

Vedle sportovní kariéry však Kristýna nezanedbává 
ani vzdělání. Od prvního ročníku patří mezi nejlepší stu-
denty své školy a pravidelně dosahuje vynikajících stu-
dijních výsledků. Za několik měsíců ji čeká maturita, na 
kterou se připravuje se stejnou disciplínou a nasazením, 
jaké předvádí na soutěžních žíněnkách. Je příkladem 
toho, že tvrdá práce, vytrvalost a správně nastavené prio-
rity mohou vést k úspěchu nejen ve sportu, ale i v životě.

Jan Paldus,
trenér klubu WOW Gym Frýdek-Místek

Šampionka Kristýna Zsigrai září ve sportu i ve škole

Kristýna Zsigrai s bronzovou medailí z MS .
  Foto: Klub WOW Gym Frýdek-Místek
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Městská knihovna Vratimov informuje
Vážení čtenáři a příznivci knihovny,

je před námi měsíc, kdy je o knihovnách napříč republikou 
slyšet víc než v jiných měsících – je před námi Březen měsíc 
čtenářů. A my jsme pro vás připravili řadu akcí a možností k se-
tkání.

Tento prostor tedy využijeme k propagaci připravených akcí, 
na které jste srdečně zváni.

Naši školáci se setkají se spisovatelkami Markétou Pilátovou 
4. března, další skupina dětí má 12. března připraven program 
se Zuzanou Pospíšilovou a na konci března, 26. března, to bude 
ještě Jan Opatřil, který se věnuje tvorbě pohádek a příběhů 
z vodní říše.

Ve dnech 6. a 18. března proběhnou kurzy v rámci VU3V 
pro přihlášené studenty. Každý čtvrtek probíhá kurz háčkování. 

Pro dospělou populaci máme připraveny dvě přednášky, jed-
nu s historickým podtextem, druhou cestovatelskou.

V úterý 10. března v 16:30 hodin se uskuteční přednáška Sa-
biny Máchové z muzea Novojičínska, která pohovoří na téma 
Nejtěžší hodina ženy – Historie porodnictví na Moravě a ve 
Slezsku od 18. století do 30. let 20. století“.  Společně se podí-
váme nejen na osudy porodních bab, rodiček či tehdejší lékař-
ské porodnické praxe, ale také na život běžných žen v dobách 
minulých staletí.

Další přednáška je naplánována na pondělí 16. března v 17:00 
hodin. Zavítají k nám manželé Alena a Jirka Márovi, kteří nám 
v tématu Barma a Vietnam prozradí tolik exotických zážitků, že 
budeme nevěřícně kroutit hlavou.

Na obě akce je potřeba rezervace místa. Děkujeme za pocho-
pení.

A zbystřit by měly také děti, protože na poslední březnovou 
sobotu je připraven opět program k  Andersenovi. V letošním 
roce si připomínáme řadu významných výročí, mezi nimi i Kar-
la IV. A nám se téma tak líbí, že se mu budeme právě v tomto 
odpoledni věnovat. Akce bude opět pro děti ve věku 9-12 let, 
kapacita je omezena a primárně cílíme na naše registrované čte-
náře.

Součástí měsíce budou také knihovnické lekce pro žáky. 
Jako malé ohlédnutí za únorem děkujeme maminkám za jejich 

úžasnou účast na akcích Bookstart, kde byla tématem Perníková 
chaloupka. S touto pohádkou jsme pracovali také s dětmi z MŠ 
v oddělení Sedmikrásky a Fialky.

Za Městskou knihovnu Vratimov
Mgr. Lenka Šimurdová, ředitelka, a Marika Zajíčková, knihovnice

Místní knihovna Horní Datyně informuje
 Březen měsíc čtenářů a na co se můžete těšit:
• besedy pro žáky a děti základní a mateřské školy,
• Poledníčky - čtení dětem před spaním v mateřské škole,
• 11. března od 9:00 hodin Bookstart  zveme rodiče a jejich děti 

0–3 let na společné čtení a hraní s knihou,
• 16. března od 17:00 hodin přednáška pro veřejnost  - Jaro-

slav Filip: Meteority – poslové z  vesmíru. Meteority na naši 
planetu dopadaly, dopadají a dopadat budou. Je to fascinující 
a vzácný materiál, který nám může hodně napovědět o vzniku 
celé Sluneční soustavy. Jak je poznáme? Jaké nebezpečí při-
náší?  To vše si povíme na přednášce Jaroslava Filipa, zakla-
datele Muzea meteoritů ve Frýdku-Místku. Potěžkáte si také 
několik skutečných kousků různého složení a původu. Vstup 
zdarma.
Sledujte webové a FB stránky knihovny.

 Za MK Horní Datyně Blanka Odstrčilíková, knihovnice
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Dne 27. ledna 2026 se vybraní žáci 
4. a 5. ročníků ZŠ Datyňská zúčastnili zá-
věrečné etapy mezinárodního projektu Po-
znejme se lépe ve spolupráci se Základní 
školou v Drogomyślu v Polsku.

Slavnostní zahájení proběhlo za přítom-
nosti významných hostů, včetně zástupců 
obou škol a místních úřadů. Program za-
hájilo vystoupení folklórního souboru, ná-
sledovala prezentace dosavadních projek-
tových aktivit.

Žáci se v průběhu dne zapojili do prak-
tických workshopů zaměřených na tradič-
ní řemesla a kulinářské dovednosti regionu 
Slezska – pečení těšínského cukroví, vý-
robu a zdobení perníku a včelařské dílny 
s přednáškou o chovu včel. Pracovali ve 
smíšených česko-polských skupinách, což 
je přirozeně vedlo k vzájemné komunikaci 
a překonávání jazykové bariéry.

Po workshopech následovala společná 
ochutnávka – žáci ochutnávali nejen své 
vlastní výrobky, ale také místní regionál-
ní speciality. Na závěr všichni obdrželi 
batůžky se svými výtvory a pochutinami 
jako vzpomínku na společně strávený den.

Žáci poznávali polské tradice v Drogomyślu

Skupinové foto v rámci projektu Poznejme se lépe.  Foto: Alena Kabátová 

Toto mezinárodní setkání hodnotíme 
jako vysoce přínosné. Žáci měli možnost 
poznat společné tradice našich předků 
v regionu Slezska, vyzkoušet si komunika-
ci v cizím jazyce a navázat nová přeshra-
niční přátelství.

Akce byla po všech stránkách zdařilá 
a zanechala u žáků i pedagogů silný do-
jem. Žáci si odvezli nejen batůžky plné 

dárků, ale především nezapomenutelné 
zážitky a nová přátelství. Škola hodlá 
i nadále rozvíjet a prohlubovat partnerství 
se Základní školou v Drogomyślu, neboť 
přes hraniční spolupráce přináší žákům 
cenné zkušenosti, které přesahují běžnou 
školní výuku.

Mgr. Alena Kabátová,
ZŠ Datyňská

Ve čtvrtek 29. ledna, v den rozdávání pololetního vysvědčení, 
se žáci 2. stupně ZŠ Datyňská vydali do lyžařského Skiareálu 
Zlatník – Biocel v Krásné pod Lysou horou, kde se konala lyžař-
ská olympiáda. Akce se zúčastnilo celkem 20 žáků a už od rána 
bylo jasné, že o zábavu nebude nouze.

Závodilo se dopoledne za podmračené oblohy, bez větru a při 
teplotě okolo 2 °C, což byly ideální podmínky pro sportování. 
Velkým plusem bylo, že jsme měli celý svah jen pro sebe, takže 
se mohlo jezdit bez čekání a v pohodové atmosféře.

Soutěžilo se ve slalomu na lyžích zvlášť pro chlapce a dívky 

a také ve sjezdu na snowboardu, kde závodili chlapci i dívky spo-
lečně. Zajímavostí byla elektronická cílová tabule v cíli, díky kte-
ré měli závodníci hned přehled o svém čase a závody působily 
skoro jako opravdové.

Výsledky slalomu – chlapci (lyže): 
1. Jindřich Sládek (7. A)
2. Samuel Štůsek (6. A)
3. Jiří Potočiar (7. B)

Výsledky slalomu – dívky (lyže):
1. Liliana Malúšková (7. B)
2. Barbora Mlejnková (7. A)

Snowboard:
1. Martina Dostálová (7. A)
2. Matěj Hřebačka (7. A)
3. Pavel Maivelder (8. A)

Celá akce se nesla ve znamení srandy, zábavy a fair play. Pro 
všechny účastníky to bylo nevšední a povedené ukončení prvního 
pololetí školního roku, na které budeme dlouho vzpomínat.

Rádi bychom poděkovali paní ředitelce školy Darje Kuchařové 
za podporu této sportovní akce a umožnění nevšedního zakončení 
pololetí.

Mgr. Jana Biolková,
ZŠ Datyňská

Lyžařská olympiáda jako netradiční tečka za pololetím

Společná fotografie účastníků lyžařské olympiády. 
 Foto: Věra Jonášová
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Až se léto turistů zeptá, aspoň těch hor-
nodatyňských, copak že dělali v zimě, 
tak odpověď již dopředu známe - stále to 
samé. Tak jako každý rok totiž začíná ta 
meteorologická zima počátkem prosince, 
tak turisté z Horních Datyň to mají posu-
nuté o několik dnů.

Druhý prosincový víkend totiž loni pro-
běhl nedaleko chaty Kotař v sedle pod Li-
pím již 59. ročník zimního táboření Klon-
dyke, kterého se účastní každým rokem 
zimní táborníci z celé republiky. Tak tomu 
bylo i tentokrát, přestože tento ročník se 
díky počasí mohl nazvat spíše jarním, což 
přišlo jistě vhod jednodenním průchozím 
turistům, kteří přišli pozdravit, a svou 
účastí podpořit ty odvážnější kamarády 
pod stany.

V předvánočním čase se ještě v klubov-
ně podařilo uskutečnit tradiční zpívánky, 
které byly velice vydařené. Šestice hudeb-
níků se zde skvěle postarala o zábavu, zú-
častnění si řádně zapěli a dobře se pobavili.

Poslední sobotu v roce 2025 se turisté vy-
dali autobusem na tradiční povánoční výlet 
na hory, tentokrát do Mostů u Jablunkova. 
Odtud téměř všichni vyrazili po červené 
turistické značce kolem nedaleké sjezdov-
ky vzhůru k hřebenu a po občerstvení na 
chatě Studeničná to protáhli ještě na chatu 
Gírovou a zase stejnou trasou zpátky. Ač 
bylo minimum sněhu (jen poprašek), tak si 
to všichni užili - nahoře vysvitlo i sluníčko 
a ještě udělali něco pro své zdraví.

První den v roce 2026 se již přes dvacet 
let neobejde bez Novoročního čtyřlístku, 
celorepublikové sbírkové akce, díky níž 
se opravují a zpřístupňují nejrůznější tu-
ristické objekty a zařízení. Datyňští turisté 
směřovali své první kroky v novém roce 
tradičně do místní hospůdky U Brbloně, 
kde se na již 23. ročníku v pořadí vybralo 
úctyhodných 9.546 Kč. Děkujeme!

Další lyžařský zájezd na Visalaje v po-
lovině ledna se díky nedostatku sněhu ko-
nal jen omezeně po vlastní ose auty a ani 
ti nejodvážnější nakonec běžky nevytáhli 
a absolvovali výšlap na hřeben Grúň pě-
šourem.

Následující lednový víkend proběhlo již 
druhé zimní táboření, tentokrát tradiční 
Miniškola na louce u chaty Prašivá. Bes-
kydy nebyly zasněžené, ale protentokrát 
zaledněné, a kdo neměl pořádnou turis-
tickou výzbroj (hlavně nesmeky), tak měl 
smůlu. Hudebníci to kupodivu zvládli na 
rozdíl od dopravní techniky i s nástroji. 
A protože tentokrát zazlobil chataře i ko-
tel, tak provoz chaty Prašivé nakonec díky 
datyňským táborníkům (či raději drvoště-

Až se léto turistů zeptá

pům) nemusel být zastaven, dokonce ani 
omezen. Za to jim patří velký dík!

Pak už čekala poslední lednový pátek na 
všechny členy i pozvané hosty v Datyňce 
valná hromada, kde se měli možnost do-
zvědět vše o uplynulém turistickém roce 
i o plánech na ten rok letošní (a snad i lep-
ší)?!

První únorovou sobotu byl v plánu další 

lyžařský výlet, tentokrát na nedaleký On-
dřejník, ale po zhlédnutí předpovědi poča-
sí a vydaném varování od meteorologů to 
nakonec donutilo i ty poslední odvážlivce 
zrušit pokus o účast a začít se těšit na ten 
další turistický výlet, a to v březnu do Ja-
vorníků.

Za Klub českých turistů Horní Datyně
Vlastimil Kusák

Turisté na výletě do Mostů u Jablůnkova.  Foto: KČT Horní Datyně 
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První veřejnou akcí Sboru dobrovolných hasičů Vratimov byl 
v lednu občany oblíbený a vítaný společenský ples. V únoru probě-
hl tradiční výstup na Pustevny, nám dobře známý a velmi oblíbený 
„YDYKSEB“.

V jarních měsících se uskutečnila tradiční oslava svátku sv. 
Floriána, patrona hasičů, spojená se stavěním máje a otevíráním 
ohniště.

V loňském roce jsme se na začátku června sešli v hojném počtu, 
abychom během 3hodinové brigády provedli pořádný a hloubkový 
úklid, za což všem zúčastněným moc děkuji. Po této vyčerpávající 
práci jsme již tradičně smažili vaječinu.

Na poli požárního sportu byla jistá naše účast na tradiční květno-
vé soutěži historických požárních mašin PS8 v Řepištích a v říjnu 
na memoriálu Standy Jaterky v Horních Datyních. 

Během roku jsme se účastnili několika kulturních akcí, žehnání 
praporů a ukázek techniky u příležitosti významných oslav výročí 
a dalších akcí okolních sborů. Za zmínku stojí například dubno-
vá celonárodní hasičská pouť na svatém Hostýně, 100leté výročí 
hasičského sboru v Horních Datyních spojené s 18. květnovým se-
tkáním hasičských praporů okresu Ostrava nebo také druhé krajské 
setkání praporů v Opavě. Nakonec nesmím opomenout na našeho 
zástupce s praporem při oslavách 135. výročí založení sboru dob-
rovolných hasičů v Ostravě-Zábřehu.

V poprázdninové atmosféře v září sbor připravil pod záštitou 
města Vratimov pro občany hudební ROCKFest. Hlavním cílem 
a záměrem bylo uspořádání koncertu amatérských kapel a dalšího 
doprovodného programu pro děti a dospělé. Velký dík pak pat-
ří nejen realizačnímu týmu, ale i všem ostatním členům našeho 
sboru, městu Vratimov a partnerům, kteří svou rukou nebo jinou 
pomocí tuto zdařilou akci podpořili.

V kalendáři akcí nechybělo ani tradiční ukončení sezony pro 
sbor a jednotku, které se konalo začátkem prosince. Na Štědrý 
den se uskutečnilo již tradiční dopolední setkání, nám dobře zná-
mý „Štědrok“, a potěšilo mne, že jsme se potkali v hojném počtu, 
a mohli tak posedět v dobré náladě a výborné atmosféře. Tímto 
bych chtěl poděkovat všem členům našeho sboru za jejich veške-
rou odvedenou práci nejen ve prospěch naší organizace, ale i ve 
prospěch našich spoluobčanů.

Nyní se pojďme blíže podívat na naše mladé hasiče.
Vratimovská hasičská omladina měla v loňském roce 31 členů. 

Schází se pravidelně každé úterý a pátek od 16 do 18 hodin v hasič-
ské zbrojnici pod vedením vedoucích Katky a Klárky Neuwirtho-
vé, Tomáše Bražiny a také instruktorů Laury, Barči, Maxe a Filipa. 
Jsme moc rádi, že se tito instruktoři rozhodli vedoucím pomáhat 
při hasičské výchově mladší generace a za jejich práci jim tímto za 
celý náš sbor moc děkuji.

Naši mladí hasiči již loni v lednu zahájili přípravu na sportovní 
sezonu, a to hlavně zvyšováním fyzické zdatnosti. K tomuto vyu-
žívali tělocvičnu Základní školy Datyňské, kde trénovali starty, 
sprinty, pohybové obratnosti a také postřeh. Tělocvičnu takto vyu-
žili zhruba do konce března.

V jarních měsících pokračovali s tréninky zaměřenými hlavně 
na disciplíny CTIF, které je čekaly na soutěžích v dubnu a květnu. 
V rámci pravidelných tréninků a víkendových soustředění využí-
vali naši sportovci také prostory před hasičskou zbrojnicí.

Jako každoročně v rámci našeho okrsku proběhly tradiční 
i zkoušky odbornosti. V dubnu mladí hasiči absolvovali první zá-
vody, kde je čekala štafeta a požární útok disciplíny CTIF. Zde 
je na místě velká pochvala, protože oba týmy jak mladších, tak 
i starších žáků si z tohoto podniku přivezly poháry a medaile za 
1. místa.

Období sportovní sezony ubíhalo a následovaly soutěže s kva-
litními výsledky, ale bednová umístění našim mládežníkům vždy 

o chloupek unikla. Například ve Svinově, kde v disciplínách štafe-
ta 4 x 60 metrů a požárním útoku vybojovali 4. místo. Následovalo 
v květnu okresní kolo hry Plamen, kde vratimovský výběr soutěžil 
celkově v 5 disciplínách a družstvo mladších žáků obsadilo rovněž 
4. místo.

S dalšími soutěžemi se opět začalo dařit, a to třeba hned v Krás-
ném Poli, kdy si za štafetu dvojic a požární útok mladší hasiči 
přivezli 3. místo a v Hrabové si za stejnou skladbu disciplín vybo-
jovali 2. místo.

Celou sezonu zakončili poněkud netradičně. Tým mladých hasi-
čů vyjel z našeho běžného soutěžního rajónu do Vřesiny u Hlučína, 
kde se konalo poslední kolo Opavské ligy mládeže. Naši hasiči tak 
závodili proti jiným týmům, než na které jsou normálně v sezoně 
zvyklí, a zároveň tak načerpali novou inspiraci. Ve štafetě dvojic 
však v opavském prostředí nedali okresním starousedlíkům žád-
nou šanci a převálcovali je tak na plné čáře, odvozem 1. místa.

Jednoduchým bilancováním proto sportovní sezonu hodnotíme 
jako velmi úspěšnou.

V červnu se mladí hasiči zúčastnili dětského dne pořádaného 
Střediskem volného času Vratimov v místním sportovním areálu. 
Zde měli pro malé návštěvníky připraveno stanoviště s překážko-
vou dráhou, a tak si i nehasičské děti mohly velmi okrajově vy-
zkoušet, co obnáší takový požární sport.

Kromě pravidelných tréninků a sportovní přípravy mladí hasiči 
vyrazili na výlet na Ondřejník, uspořádali brigádu kolem hasičár-
ny, provedli si generální úklid sportovního nářadí a hasičského vy-
bavení, horlivě pomáhali při stavění májky a při smažení vaječiny.

Pro závěrečné setkání na konci  školního roku si mladí hasiči 
naplánovali oblíbené soutěže a pohybové aktivity. Celou schůzku 
pak zakončili opékáním párků, které si všichni společně náramně 
užili.

V listopadu se konalo školení v Jánských Koupelích, kde byli 
vedoucí a instruktoři proškoleni a seznámeni s novinkami a pravi-
dly v požárním sportu. V prosinci každoročně s dětmi navštěvuje-
me akci rozsvícení vánočního stromu ve Vratimově, kde jsou děti 
vždy fascinovány ohnivou show a následně krásným ohňostrojem. 
Letos k nám na hasičárnu přišel i Mikuláš s čertem a závěr roku se 
pak nesl v podobě oblíbené vánoční besídky se zdobením stromeč-
ku a hraním zábavných her v hasičské klubovně.

Všem vedoucím a instruktorům kolektivu mladých hasičů chci 
velice poděkovat za jejich nelehkou, trpělivou a obětavou práci 
s dětmi, kterou odvádějí pro náš sbor. Nemohu také opomenout 
poděkovat našim mladým hasičům za jejich sportovní a kulturní 
reprezentaci našeho vratimovského hasičského sboru.

Vítězslav Bujok, starosta SDH Vratimov

Činnost SDH Vratimov v roce 2025

Oslavy 100 let výročí hasičského sboru.   Foto: Archiv SDH Vratimov
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Stolní tenis TTC MG Odra GAS Vratimov
Soutěže stolních tenistů všech výkonnostních kategorií vstou-

pily do své druhé poloviny. Oddíl stolního tenisu TTC MG Odra 
GAS Vratimov odehrál 5 zápasů, z nichž jednou zvítězil, jednou 
remizoval a třikrát byl poražen (viz poslední výsledky). Ligová 
soutěž je mimořádně vyrovnaná, přičemž postupuje v tabulce jen 
první a sestupují poslední tři mužstva. Vyhrát či prohrát může 
prakticky každý. Pevně však věříme, že jediná ligová soutěž zů-
stane v našem městě zachována.

Poslední výsledky:
Vratimov – Ostrava KST 3:8
Vratimov – Přerov 6:8
Vratimov – Šternberk-Hnojice 8:6
Vratimov – Vsetín 7:7
Vratimov – Zlín 6:8

V prosinci proběhl ve vratimovské hale stolního tenisu tradiční 
Vánoční turnaj žáků, kteří byli rozděleni do dvou kategorií, a to na 
registrované a neregistrované.

Kategorii registrovaných žáků ovládl Matyáš Lacina před To-
mášem Kopečkem, v kategorii neregistrovaných hráčů vyhrál To-
máš Šupina před Filipem Hradilem.

Vyvrcholením Vánočního turnaje byl samozřejmě turnaj vrati-
movských mužů, který skončil až v pozdních večerních hodinách 
a vyhrál jej Oldřich Vrtal, který ve finále porazil Otmara Kaloče. 
Překvapením bylo bronzové umístění teprve žáka Matyáše Laciny.

Aktuální ligová tabulka 3. ligy:

1. TŽ Třinec 16 11 4 1 121:77 42

2. Ostrava KST D 16 12 0 4 111:73 40

3. TTC Frýdlant 16 11 2 3 114:86 40

4. KST Brušperk 16 10 1 5 113:91 37

5. SKST Havířov D 15 9 2 4 99:78 35

6. TJ Vsetín 15 7 2 6 97:88 31

7. KST Zlín B 16 5 5 6 103:98 31

8. TTC MG Odra GAS 
Vratimov 16 6 1 9 97:101 29

9. ZH Šternberk-Hnojice 16 3 4 9 84:114 26
10. TTC Bolatice 16 3 4 9 90:112 26
11. SK Přerov B 16 4 1 11 75:117 25
12. SK Svinov 16 1 0 15 57:126 18

Vítězové z kategorie registrovaných žáků. 
 Foto: TTC MG Odra GAS Vratimov

Hráči z kategorie neregistrovaní na stupních vítězů.

Prvních pět umístění v každé kategorii Vánočního turnaje:

MUŽI ŽÁCI registrovaní ŽÁCI neregistrovaní
1. Vrtal Oldřich 1. Lacina Matyáš 1. Šupina Tomáš
2. Kaloč Otmar 2. Kopeček Tomáš 2. Hradil Filip
3. Lacina Matyáš 3. Vojtek Filip 3. Maivelder Pavel
4. Muller Dominik 4. Goj Vavřinec 4. Šebesta Nikolas
5. Skalický Jiří 5. Návrat Tadeáš 5. Fojt David

Bohuslav Kaloč,
Oddíl stolního tenisu 

TTC MG Odra GAS Vratimov, z. s.

Oddíl stolního tenisu hledá 
do svých řad děti narozené 
v roce 2017 a mladší.

Více informací na tel. č. 
603 283 558.
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Rádi bychom se s vámi podělili o úspě-
chy v našem volejbale. V nejmladší kate-
gorii sbíráme v tzv. barevném volejbale 
medaile a dobrá umístění. Kupříkladu 
v Raškovicích dvě stříbra, dva bronzy, jed-
no 4. a jedno 5. místo. V každé barvě bylo 
zastoupeno po 20 družstvech z 12 klubů, 
což představovalo 201 hráčů a hráček. 
V těchto družstvech hrají děvčata i chlapci 
dohromady a my v těch nejmenších máme 
už 6 kluků.

V krajském přeboru kategorie U14 se 
naše A družstvo drží na vedoucím místě 
tabulky.

V B družstvu máme začínající mladší 
hráčky, které jsou předběžně na 18. místě 
z 20 družstev. V kategorii U16 jsou naše 
hráčky v polovině tabulky krajského pře-
boru a pro příští kolo si zahrají ve vyšší 
skupině, kdy se v dalším kole mohou posu-
nout ještě výše. Družstvo B kategorie U16 
nám vede okresní přebor.

V kategorii U18 sbíráme zkušenosti 
s výkonnostním volejbalem. Jsme zatím 
na 6. místě. V první polovině soutěže druž-
stvo mělo zdravotní peripetie, ale přesto se 
zapojilo aktivně do druhé poloviny soutě-
že, která začala v lednu.

Volejbal ve vratimovském Sokole

Volejbalová přípravka.

Družstvo kategorie U18Z.  Foto: T. J. Sokol Vratimov

Každopádně se náš volejbalový oddíl 
neustále rozrůstá a budeme muset řešit 
problém s nedostatkem místa pro tréninky, 
ale hlavně pro mistrovská utkání. Již nyní 
jsou tréninky v sokolovně často naplněny 
25 dětmi najednou, což není úplně ideální 
stav pro trénování. Celkem má náš oddíl 
68 aktivních dětí, které jsou zapojeny do 
6 soutěží volejbalového svazu.

Tomáš Kavala,
předseda oddílu volejbalu 

T. J. Sokol Vratimov

Aktuální informace za života 
T. J. Sokol Vratimov najdete 
přehledně na: 

www.sokolvratimov.cz, 
www.facebook.com/
tjsokolvratimov. 

Sledujte nás a buďte u všeho 
důležitého!
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Závěr ledna a začátek února přinesly mládežnickým kategoriím 
řadu zajímavých turnajů i cenných zkušeností. Největšího úspěchu 
dosáhla kategorie U10, která si v sobotu 31. ledna 2026 přivezla 
z polského turnaje DZIK CUP bronzové medaile. „Organizace 
turnaje byla na velmi dobré úrovni. Kluky bych chtěl pochválit za 
bojovnost a nasazení, hráli tvrdě, ale vždy fér. Velké poděkování 
patří také rodičům za podporu a skvělou atmosféru během celého 
dne,“ uvedl spokojený trenér Martin Šipula.

Turnaje DZIK CUP se v neděli 1. února 2026 zúčastnila také 
kategorie U15. V konkurenci pěti polských týmů vybojovali hrá-
či dvě vítězství, utrpěli tři porážky a se ziskem šesti bodů obsa-
dili konečné čtvrté místo. Tým nastoupil ve složení Jan Zelinka, 
Lukáš Choleva, Ondra Poloch, Jan Žoldák, Matěj Hřebačka, Filip 
Navrátil, Kvído Pytlíček, Adam Brezula, Tomáš Winkler, Jindra 
Sládek a Martin Choleva pod vedením trenérů Bronislava Sotor-
níka a Lukáše Brezuly.

Už v neděli 18. ledna se mladší přípravka představila na dvou 
turnajích v Porubě. Dopoledne sbírala cenné zkušenosti kategorie 
U8, na kterou odpoledne navázala U9. Starší přípravka předvedla 
velmi dobré výkony a vybojovala 3. místo. I zde nechyběla bo-
jovnost, nasazení a podpora rodičů, kteří vytvořili skvělou kulisu.

Své účinkování v první polovině sezony zhodnotili také doros-
tenci. Ti se poprvé představili na velkém hřišti v rámci Městské-
ho přeboru staršího dorostu. Po 13 kolech jim patří 10. místo se 
ziskem 16 bodů za pět výher a osm porážek při skóre 34:40. Tým 
ukázal sílu v ofenzivě, na jaře však bude chtít zapracovat přede-
vším na defenzivě. Nejlepšími střelci podzimu byli Jakub Mik-
šovič a Matěj Brydling s osmi góly a Jan Piekař se šesti zásahy. 
„Tým se postupně sehrával a zlepšoval každým zápasem. Pokud 
zapracujeme na kondici, rychlosti a týmové souhře, můžeme na 
jaře pomýšlet na vyšší příčky,“ uvedl trenér Jan Mikšovič.

První část sezony tak ukázala, že mládežnické týmy mají chuť 
bojovat i dál se zlepšovat, což je dobrým příslibem do jarních bojů.

FC Vratimov

Mládežnický fotbal slaví úspěchy doma i v zahraničí

Malí fotbalisté v Porubě vybojovali 3. místo.

Bronz si z Polska odvezl tým U9. Nejlepší hráč turnaje Dzik Cupu Daniel Dohnal.
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Družstvo dorostenců.  Hráči kategorie U15 obsadili 4. místo. Foto: FC Vratimov

Domácí utkání FC Vratimov muži

SO 14. 3. 10:15 h FK Nový Jičín

SO 28. 3. 10:15 h SK Jiskra Rýmařov

SO 11. 4. 10:15 h FK Bospor Bohumín

PÁ 1. 5. 10:15 h 1. BFK Frýdlant nad Ostravicí

SO 16. 5. 10:15 h FC Bílovec

SO 30. 5. 10:15 h FK Petřvald na Moravě

SO 13. 6. 10:15 h FK Prumrent Šumperk

4. liga skupina F

Dzik Cup 2026.
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 1. 3. Minišibřinky 16:00 Sokolovna, T. J. Sokol Vratimov

 3. 3. Taťána Reková: Zenartová mandala 16:30 Učebna č. 11 (boční vchod do Spol. domu), workshop,
KS Vratimov

 4. 3. Iveta Čechová: Rozkvetlé louky a mandaly 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

 4. 3. Mazlíčci v průšvihu 17:00 Kino Hvězda, rodinný animovaný film, KS Vratimov

 5. 3. Měření zdravotního stavu pomocí 
telemedicíny 10:00 Vratimovská galerie, město Vratimov

 5. 3. Iveta Čechová: Rozkvetlé louky a mandaly 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

 6. 3. Městský ples 20:00 Společenský dům Vratimov, město Vratimov

7. 3. Karneval SDH Horní Datyně 15:00 KD Horní Datyně, SDH Horní Datyně

10. 3. Sabina Máchová: Nejtěžší hodina ženy 16:30 Městská knihovna Vratimov, přednáška, MěK Vratimov

11. 3. Trapas nepřežiju aneb ten řízek nezvedej! 8:30 Spol. dům Vratimov, divadelní představení pro ZŠ, 
KS Vratimov

11. 3. Trapas nepřežiju aneb ten řízek nezvedej! 10:30 Spol. dům Vratimov, divadelní představení pro ZŠ, 
KS Vratimov

 11. 3. Iveta Čechová: Rozkvetlé louky a mandaly 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

 11. 3. Když se zhasne 19:00 Kino Hvězda, komedie, KS Vratimov

 12. 3. Iveta Čechová: Rozkvetlé louky a mandaly 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

14. 3. FC Vratimov:FK Nový Jičín 10:15 Sportovní areál Vratimov, domácí utkání muži, 
FC Vratimov

15. 3. Divadlo tety Chechtalíny: O kohoutkovi 
a slepičce 10:00 Společenský dům Vratimov, divadelní pohádka, 

KS Vratimov

16. 3. Alena a Jiří Márovi: Barma a Vietnam 17:00 Městská knihovna Vratimov, přednáška, MěK Vratimov

 18. 3. Iveta Čechová: Rozkvetlé louky a mandaly 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

18. 3. Superpes Karlík 17:00 Kino Hvězda, rodinný animovaný film, KS Vratimov

 19. 3. Iveta Čechová: Rozkvetlé louky a mandaly 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

20. 3. Divadlo Grunt: Horníci 18:00 KD Horní Datyně, ochotnické představení, KS Vratimov

21. 3. Broučkova rodina 10:00 Kino Hvězda, kino pro nejmenší, KS Vratimov

22. 3. Miluji tě, tak se měj - nájemní akce 19:00 KD Horní Datyně, divadelní představení, KS Vratimov

 25. 3. Iveta Čechová: Rozkvetlé louky a mandaly 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

25. 3. Ovládněte umělou inteligenci 17:30 SVČ Vratimov, přednáška, SVČ Vratimov

 25. 3. Dream team 19:00 Kino Hvězda, komedie, KS Vratimov

 26. 3. Iveta Čechová: Rozkvetlé louky a mandaly 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

 28. 3. Ukliďme Vratimov a Horní Datyně 10:00 Vratimov u křížku ul. Na Příčnici, město Vratimov

28. 3. FC Vratimov:SK Jiskra Rýmařov 10:15 Sportovní areál Vratimov, domácí utkání muži, 
FC Vratimov

 28. 3. Ukliďme Vratimov a Horní Datyně 14:00 Horní Datyně u hasičské zbrojnice, město Vratimov

 28. 3. Sobota s Andersenem 14:00 Městská knihovna Vratimov, akce pro děti, MěK Vratimov

DATUM NÁZEV AKCE ČAS MÍSTO AKCE, POŘADATEL

KAM VE MĚSTĚ – BŘEZEN 2026

KINO OSTATNÍPŘEDNÁŠKY/KONCERTYVÝSTAVY DIVADLO SPORT
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ROZKVETLÉ LOUKY

A MANDALY

VRATIMOVSKÁ GALERIE
    Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov

OTEVŘENO: středa, čtvrtek 16-19 hodin | během pořadů | individuálně po dohodě na tel. 595 700 751.

Výstava 
 

~

O kohoutkovi a slepi ce 

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov



19Vratimovské novinybřezen 2026

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov

Pořadem provází a zpívá Roman Harok

Účinkují sólisté
Národního divadla
moravskoslezského

za klavírního
doprovodu.

17. dubna 2026 | 18 hodin 
vstupné 220 Kč

multifunkční sál Společenského domu
Prodej vstupenek  od 12. ledna 2026 v pokladně Kulturního 

střediska Vratimov nebo na místě hodinu před představením.

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

Léčivé byliny 
a jejich účinky 
v praxi

Radomír Wojnar ®

      

    

 

Radomír
Wojnar

absolvent

studia na

vysoké školy 
Univerzity

rostliny.

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov
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Aktuální program kina Hvězdy vždy najdete na www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov a Instagram.com/ksvratimov.

KINO HVĚZDA VRATIMOV

Dream team
25. březen v 19 hodin
Vstupné 130 Kč

Mazlíčci v průšvihu
4. březen v 17 hodin
Vstupné 120 Kč

Když se zhasne
11. březen v 19 hodin
Vstupné 150 Kč

Superpes Karlík
18. březen v 17 hodin
Vstupné 100 Kč

Broučkova rodina
21. březen v 10 hodin
Vstupné 40 Kč
Sobotní kino pro nejmenší

BŘEZEN
BŘEZEN

Tip na duben:

Přání k narozeninám: 
Křtiny
8. duben v 19 hodin
Vstupné 120 Kč

Kronika města Vratimova, část 140, rok 1957
V předvolební kampani bylo získáno 4544 brigádnických hodin, 

400 kg hovězího a 215 kg vepřového masa. Na těchto závazcích se 
však podílí pouze 17 obvodů, t.zn. že 27 obvodů se dosud soutěže 
nezúčastnilo. Každý člen MNV by měl míti přehled o získaných 
závazcích a kontrolu, jak jsou plněny. 

Členové MNV podle výsledků voleb 19. V. 1957:
Obvod
1. Vavruša Miroslav čp. 60.
2. Bíla Frant. 42.
3. Drahoňovský Bohumír 166.
4. Makdoň Bohumír 597.
5. Chovancová Zita 432.
6. Adamus Josef 612.
7. Sedláček Old. 609.
8. Kačor Robert
9. Tomis Alois 420.
10. Olbricht Milan 430.
Po volbách do MNV byly provedeny 25. V. také volby do VŽ, 

jenž má 18 členek a 10 aktivistek. Plán práce na 3. a 4. čtvrtletí byl 
zaměřen na včasné provedení podzimních prací a sociálních zabez-
pečení pracujících žen. 14 členek VŽ odpracovalo při sklizni oko-
panin 255 hodin a zaměřily se na získání dalších žen pro výpomoc 
při podzimních polních pracích. Na ČSSS a v JZD bylo odpracová-
no celkem 2368 hodin. Při čištění nové školní budov pracovalo 54 
žen 2456 hodin.

Na úseku sociálního zabezpečení byl proveden průzkum na ČSSS 
a ve Vratimovských papírnách. Na některých pracovištích byly zjiš-
těny jisté nedostatky a navrženo opatření k zlepšení soc. zařízení. 

(pokračování příště)
(Text je převzat bez stylistických i pravopisných úprav 

přesně tak, jak je zaznamenán v kronice města) 

Ve čtvrtém čtvrtletí byl uspořádán čtyřvečerní kurs studené 
kuchyně, jehož se zúčastnilo 22 žen, které byly s celou náplní 
kursu spokojeny.

Předsedkyně kursu je Vavrečková Božena, zápis. Mokrošová 
Ema.

Předseda MNV Urbanec Ludvík narodil se 15. 8. 1907 v Bar-
tovicích. Obecnou školu vychodil tamtéž, měšťanskou na Slezské 
Ostravě. Vyučil se stolařem a byl pak zaměstnán jako stolař u 
různých firem do r. 1938. Pak do r. 1945 pracoval jako horník na 
jámě Zárubek. V r. 1950 v důsledku výstavby NHKG se přestěho-
val do Vratimova. Od r. 1945 do 1951 pracoval opět jako stolař na 
jámě Zárubek. Pak byl přeložen na JNV v Ostravě jako zeměděl-
ský referent, kde působil do 1953, kdy přešel na hospodářský re-
ferát tamtéž. V r. 1954 byl zvolen předsedou MNV ve Vratimově.

Tajemník MNV Mahdon Bohumír narodil se 29.X. 1924  ve 
Skalici u Frýdku. Vychodil obecnou školu ve Skalici a měšť. 
Školu v Radvanicích, dva roky odborné dřevodělné školy a de-
vítiměsíční kurs obch. Akademie. Původní zaměstnání: stolař, 
později po úraze – úředník. Otec byl horníkem na jámě Trojici 
ve Sl. Ostravě do r. 1951. Celá rodina je původu dělnického. 
V r. 1946 nastoupil voj. Službu, při jejímž výkonu utrpěl úraz 
na 36% invalidity. Byl proto předčasně propuštěn v lednu 1948. 
V květnu téhož roku nastoupil úřednické místo u MěNV v Ostra-
vě, později u JNV v Ostravě – Kunčicích. Po absolvování školy 
tajemníků byl jmenován tajemníkem MNV ve Vratimově.
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VZPOMÍNÁME

Dne 13. března 2026 si připomeneme 
10. výročí úmrtí 

pana

Stanislava Koguta.
Vzpomeňte s námi.

Manželka Jana s rodinou.

Dne 26. dubna 2026 uplyne 
10 let od úmrtí 

pana

Ervina Štefka.
Za celou rodinu vzpomíná dcera Jana.

Čím jsi pro nás byla, ví jen ten,
 kdo ztratil.

Dne 5. března 2026 si připomeneme 
13. smutné výročí úmrtí paní

Marie Vlčkové.
S láskou vzpomínají dcery Radka a Soňa 

s rodinami. 

Dne 21. března 2026 si připomeneme 
2. smutné výročí úmrtí pana

Zdeňka Lajčoka.
S láskou vzpomínají a nikdy 

nezapomenou dcera Emička, rodiče 
a sestra s rodinou.

Vzpomeňte, kdo jste ho znali a měli rádi.

Je země mrtvých a je země těch, kdo žijí;
a mezi nimi láska, to je most, který 

všechno přetrvá a všemu dává smysl.

Dne 8. ledna 2026 jsme vzpomněli 
1. výročí úmrtí tatínka, dědečka 

a švagra, pana

Zdenka Krupy

a 

dne 27. března 2026 si připomeneme 
7. výročí úmrtí maminky, babičky 

a sestry, paní

Dáši Krupové.
Vzpomínají rodiny Bučkova 

a Kolderova.

Dne 3. března 2026 si připomeneme 
2. výročí úmrtí 

pana

Oldřicha Grepla.
S láskou vzpomíná rodina.

Dne 26. března 2026 vzpomeneme 
5. smutné výročí úmrtí 

pana

Lubomíra Figury
a 12. března si připomeneme jeho 

nedožité 74. narozeniny.
S láskou vzpomíná manželka, děti 
s rodinami a sestra s manželem.

Dne 21. března 2026 uplyne 6 let, 
kdy nás navždy opustil tatínek a dědeček

Antonín Daňa
a

 14. března 2026 si připomeneme 2. smutné výročí úmrtí 
maminky a babičky

Nadi Daňové.
S láskou vzpomínají syn a dcery s rodinami a vnoučaty.
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ŘÁDKOVÁ 
INZERCE

Uklidím váš byt nebo 
dům, včetně mytí oken, 
rychle a precizně. 
Mám praxi 10 let. 
Tel. 730 942 376.

 

 

INZERTNÍ PŘÍLOHA • uzávěrka pro další číslo VN je 11. března 2026 do 14 h, při naplnění inzertních stran končí příjem i před tímto datem

TADY může být 
VAŠE reklama

Uzávěrka příštího čísla 
Vratimovských novin 
je 11. března 2026.
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PŘI ZAKOUPENÍ
KOMPLETNÍCH BRÝLÍ

DRUHÉ OBRUBY Z
VYBRANÝCH

MODELŮ ZDARMA

1 + 1
 

NA OBRUBY

OČNÍ OPTIKA NA NÁMĚSTÍ
FRÝDECKÁ 178
VRATIMOV

PO - PÁ: 8.00 - 17.00
TEL.: 775 444 170 

WWW.OPTIKANANAMESTI.CZ

AKCE PLATÍ DO 
KONCE BŘEZNA 2026

1 + 1
NA OBRUBY

AKCE PLATÍ DO
KONCE BŘEZNA 2026

       

                         

                

                              

   
Tel.: 776 897 166 
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Mobil: 603 530 963, e-mail: marie.krusinova@volny.cz
U Společenského domu 1042/3, 739 32 Vratimov

Vyjádření o ceně 
obvyklé pro 
pozůstalostní řízení 
vám vypracuje 
Marie Krušinová.

Marie Krušinová
V
o

v

FRANTIŠEK 

www.fhfinance.cz

+420 734 332 556

• HYPOTÉKY 

• LEASING 

• INVESTICE 
• REALITY


